

# na beton

## vodouředitelný nátěr na podlahy

**Mistral Na beton** je barva určená pro nátěry podlah v interiérech se střední zátěží. Nátěr je mechanicky odolný a pružný. Není vhodný pro trvale vlhké prostory a vysoké mechanické namáhání např. pojezd vysokozdvizným vozíkem. Pro zvýšení odolnosti a životnosti lze přetřít barvu **Mistral Na beton** vodouředitelným dvousložkovým lakem **MIPA WBS 2K PU Bodensiegel**.

### Použití:

Vhodná pro betonové podlahy (obytné a komerční prostory, sklepy, díly a schodiště) a jiné savé minerální podklady. Lze použít rovněž pro vnitřní a vnější nátěry dřevotřískových desek, cihel a omítek.

### Podklad:

Podklad musí být suchý (max. 15% vlhkosti), soudržný bez mastnoty a olejových skvrn. Beton musí být vyzrálý s pevností min 1.5 MPa. Silně nasávkavé minerální povrchy předem penetrovat přípravkem **Mistral Primer Elite**.

### Ředění:

pro penetrační nátěr na mírně savé povrchy naředte barvu **Mistral Na beton** 10% vody. Další nátěr neředte nebo v případě potřeby naředte přídatkem 5% vody.

**Aplikace:** štětkou, válečkem, stříkáním.

### Čištění a údržba pracovních pomůcek:

pomůcky po práci ihned omýt vodou a při pracovních přestávkách chránit proti zaschnutí.

### Bezpečnostní opatření:

Při práci nejezte, nepijte ani nekuřte, používejte vhodný ochranný oděv, ochranné rukavice a ochranné brýle, případně obličejový štít. Uchovávejte mimo dosah dětí.

### Technické parametry:

<b>Základní složení</b>	akrylátová disperze, voda, oxid titaničitý, aditiva, konzervační prostředky
<b>Hustota</b>	1,26 – 1,37 g/cm <sup>3</sup>
<b>Odstín</b>	bílá, šedá, v systému ProMix odstíny RAL, NCS, Eurotrend atd.
<b>Teoretická vydatnost pro jeden nátěr</b>	8-10 m <sup>2</sup> /l, doporučujeme 1x penetrační nátěr + 2x nátěr
<b>Schnutí při 20°C a 65% rel. vlhkosti</b>	za 30 min povrchově suché, další nátěr za 6 hod., po 24 hod. lze povrch zatěžovat, plně odolnosti dosáhne barva po 10 dnech zrání/schnutí

Pracovní podmínky a rozsah použití produktů jsou velmi rozdílné. V našich výrobních listech jsou uvedeny pouze všeobecné pokyny ke zpracování, odpovídající současným znalostem. Zpracovatel je povinen přezkoušet vhodnost a možnost použití produktu na zamýšlený účel. U zvláštních požadavků je třeba si vyžádat naši poradou. Porada a doporučení jsou prováděny v rámci předsmělných/smluvních vedlejších povinností. Platí naše prodejní a dodací podmínky. Aktuální informace o produktech firmy jsou dostupné na internetové adrese [www.mistral-paints.cz](http://www.mistral-paints.cz)



### První pomoc:

Barva není zdraví škodlivá. Zasažené oči ihned vypláchněte proudem vody, pokožku po umytí ošetřete vhodným regeneračním krémem. Při požití vypláchněte ústa vodou. Ve všech vážných případech poškození zdraví vyhledejte lékařskou pomoc.

### Likvidace obalů a odpadu:

Prázdné obaly se mohou recyklovat nebo s nimi naložte podle místních předpisů. Tekutý odpad zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro nebezpečný odpad.

**Balení:** 1 l, 3 l

### Skladování:

Skladujte v dobře uzavřeném originálním balení na suchém a stíněném místě v teplotním rozmezí od +5°C do +28°C. Doba skladovatelnosti je 2 roky. Výrobek nesmí přemrznout!

### EU limitní hodnoty VOC:

méně než 40g/l VOC

### Výrobce:

Mistral Paints, s.r.o.  
 Poděbradská 65a  
 Praha 9  
 Česká republika

e-mail: [info@mistral-paints.cz](mailto:info@mistral-paints.cz)  
[www.mistral-paints.cz](http://www.mistral-paints.cz)